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REPLICA ROLEX DATEJUST 36 SS BEST EDITION 904L QUADRANTE IN ACCIAIO NERO SU
JUBILEE BRACELET

Dimensioni 36mm x 11,8mm

Movimento: Movimento automatico CLONATO (Il miglior movimento clone 3135 reale, questo
movimento ha il 100% delle stesse dimensioni dell'originale e puoi installarlo in una custodia originale,
installare un quadrante originale e lancette su di esso)

Funzioni: Visualizzazione di ore, minuti, secondi e data

Cassa 1: 1 acciaio inossidabile 904L di alta qualita, fondo e corona avvitati, rehaut inciso a doppia linea
profonda e profonda

incisioni pit luminose e pil accurate, numero seriale casuale inciso alle 6:00 della rehaut

Diversi: periodici casuali Cristallo Vetro zaffiro antigraffio con ciclope 2,5x con rivestimento antiriflesso
(standard svizzero, fronte-retro, uguale al vero)
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